

国家旅游局紧急通知要求健全景区流量控制机制

针对上海外滩群众拥挤踩踏事故,国家旅游局1日发出紧急通知,要求各地举一反三,完善安全制度与应急预案,建立健全景区游

客流量控制机制。国家旅游局通知称,景区应制定并实施旅游者流量控制方案,做好各项预案,在旅游旺季时提前增

加入手,配备力量,分析流量情况,采取各种手段严格控制景区流量。我国旅游法明确要求,在旅游者数量可能达到最大承载量时,景

区应提前广而告之并向当地县级以上人民政府报告,同时根据游客流量控制方案、预案,采取切实可行的疏导、分流等措施,保障安全。

因此旅游景区游客流量控制与应急预案制定,均为旅游景区及当地政府法定责任。

据新华社



中山陵景区昨迎客6万人次 陵门前地摊挡道,游客担心

新年第一天,南京中山陵园风景区客流量为6万人次,夫子庙游客量为21万人次,均高达平日客流量的两至三倍。中山陵甬道上人山人海,连台阶的缝隙都看不到,但依然有商贩随地摆设摊位,导致游客群停滞不前。有游客担心会造成拥挤,导致踩踏事件发生。



中山陵园里有小贩在卖东西 现代快报记者 赵杰 摄

昨天中午,现代快报记者赶到中山陵。首蓿园地铁站的一名工作人员告诉记者,乘客量是平时的两到三倍。来到景区站在广场上往台阶上看,从博爱坊到“天下为公”陵门前,全是黑压压的人群,连台阶的缝隙都看不到。

记者沿着台阶向上走,只能跟着人群一步步往上挪。行至“天下为公”陵门前,人群停滞不前,过了近一分钟,记者身后开始有游人出现不耐烦。“这是怎么回事?”有人欠身前探,发现牌坊下的甬道上,出现了两处摊位。摊贩坐在地上,正在兜售工艺品——自行车模型。模型全摆在地面上,占据了较大面积。这些精美的工艺品引起了部分游客的兴趣,有人停下来问价砍价,还有人围观凑热闹。前面的人停了下来,后面的人无法行进,人群一时间出现了

骚乱。“原本上台阶时就得心翼翼,不然很容易踩到别人,建议赶紧清除人群中的摊位。”一名游客说。“这些摊位平时可能不妨碍景区交通,节假日中山陵游客量这么大,实在有安全隐患。”安徽游客王先生建议,有关部门应重视,尽早消除隐患。

不少游客也认为,在拥挤的人群中出现摊位,容易阻碍畅通,尤其是在台阶上,更容易出现踩踏事件。还有人认为,牌坊下的地摊距陵寝仅三四百米,这有损陵寝的威严。除了清洁工,博爱坊至“天下为公”陵门一带,记者并没有发现保安巡查。广场上的一名巡查人员表示,对此他并不知情,将上报中山陵园管理局。

昨天的夫子庙也是游人如潮,中午11点半,现代快报记者来到夫

子庙。从瞻园路一路向东,游客一拨拨地向夫子庙涌去。

而提到夫子庙,最吸引人的就是每年的元宵灯会了,据了解,2014年南京夫子庙元宵灯会,当晚人流高达60万人次。为了防止发生踩踏事件,南京警方提前制定了安保措施、交通管制方案,最终确保了游客的安全。值得一提的是,南京市公安局在景区的核心区域附近,临时借用场所,设置了现场安保指挥部。当晚,有10余警种,29个部门参与现场安保。而元宵节前后两天,执勤的各种警力更是多达5000人。同时,警方采取绿、黄、橙、红“四色安全预警机制”,按级配警,分级实施道口疏导、单向通行、外围循环、紧急堵口等措施,防止意外发生。

现代快报记者 余乐 赵书伶 李绍富

德国普士种 1 送 1 开启新年幸福生活

辞“旧牙”迎“新齿” 即刻负重技术让患者轻松告别缺牙

我国是缺牙大国,尽管这一现象在近年来不断发展的口腔医疗技术下得到了缓解,但牙齿的缺损或缺失依旧是困扰着多数人的常见问题。迈入2015年,为了在新的一年里进一步提升市民们的口腔健康水平,宣导口腔健康知识,普及种植技术,让患者能够得到“即刻负重”的种植体验,德国Prince(普士)种植集团联合南京数字口腔开展了“德国Prince普士·跨年种植盛会”,“种1送1”的巨惠掀起了年末种牙热,短短10天时间送出牙齿316颗。

告别2014 从告别缺牙开始

如果要问你2014年过得怎么样,大部分人会说“还不错”。但家住江宁的老王可不这么认为,“唉,从年初缺牙至今,日子是越过越难,吃饭说话都成了问题,今年过的是真难受啊。”老王终于在年末之际选择了种植牙修复缺齿。听说南京数字口腔正在开展“种1送1”特惠活动后,他便第一时间赶来种牙。在种植专家的全程帮助下,老王既顺利获得了新牙,又彻底告别了“缺牙的2014年”。

迎接2015 Prince种植牙护航健康

过完今年后,意味着德国Prince种植牙来到南京的年头又多了一年。通过近些年的不断普及和发展,Prince种植技术已经被江苏地区牙缺失患者熟知并接受,越来越多的

人将种植牙当作牙缺失后的首选修复技术。

其中,Prince即刻负重种植牙备受青睐,因为其真正实现了:植入种植体后即刻带上牙冠,当天即可享受美食,缩短治疗周期,减少手术和诊疗次数。与传统种植牙相比,Prince即刻负重种植牙不仅能减轻患者痛苦,且种植后的新牙更加坚固牢靠、持久耐用,咀嚼能力恢复更加明显。

国际化专家设备 成就齿科领跑者

类似于Prince即刻负重种植牙的国际一流技术、设备,在南京数字口腔还有很多。据专家介绍,因为南京数字口腔在服务上传承了德国严谨科学理念,对医生的临床技术、医院的设备以及后期维护要求都很高,故为患者配备了先进的种植设备和受过专业培训的种植专家,还定期邀请国外知名种植大师来宁巡诊。所以成为江苏市场有实力并且能够安全高效地开展Prince即刻负重种植技术的口腔机构。

【国际专家巡诊第196期】

巡诊专家:加布里埃尔·蒂林格

以色列口腔医学博士,国际口腔种植体学会会员、国际组织创新协会(种植体)会员。

从事口腔临床工作20多年,曾多次应邀参加国际牙科学术会议并发言,在国际权威杂志发表论文多篇。擅长口腔种植、牙体牙髓病、微根管手术。

巡诊时间:元月2-3日巡诊

技术解读

即刻负重当天种牙当天享受美食 魅力绽放江苏大地

Prince种植牙源于种植牙发源地——德国,由具有50多年种植牙设备和技术研发历史的德国Prince集团研发而成。其中“即刻负重技术”是由活动假牙、烤瓷牙发展到传统种植牙,再由传统种植牙突破达到牙齿修复巅峰的Prince即刻负重种植牙,在国际口腔领域颇有盛名。

据专家介绍,即刻负重种植技术是指种植体植入后即刻带上牙冠,当天即可享受美

食,明显缩短治疗周期,减少手术和诊疗次数。与传统种植牙相比,整个种植过程缩短至1小时以内,减轻了患者痛苦,种植后的新牙更加坚固牢靠、持久耐用,咀嚼能力恢复更加明显。但该技术对医生的临床技术、医院的设备以及后期维护要求比较高,只有拥有一流的种植设备和受过专业培训的种植专家才能顺利实施该项手术,目前江苏市场有实力开展的是南京数字口腔。



活动项目

1. 门诊任意治疗患者赠送专业护理牙膏牙刷套装1份
2. 种植新年季,超值“豪”礼好相送
 - A. 种植成功患者可获得新年神秘大礼1份;
 - B. Prince(普士)种植体种1颗送1颗,颗颗享优惠;单颗种植赠送全瓷牙冠。
3. 成功种植患者可免全口牙CT费410元
4. 老患者介绍新患者成功治疗可获赠神秘大礼1份

活动时间即日起至2015年01月03日



南京数字口腔 江苏省国际种植牙中心

咨询热线: 400-6878-155